



हिंदी दैनिक  
**नागपुर मेट्रो समाचार**

नागपुर, शनिवार, 16 नवंबर 2024

# मेट्रो सिटी



## आदिवासी गढ़वाल कोष्टी समाज का दटके को समर्थन

नागपुर।

मध्य नागपुर में प्रवीण दटके ने अपने प्रचार में जोर पकड़ लिया है और उन्हें विभिन्न समाजों और संगठनों का समर्थन प्राप्त हो रहा है। 10 नवंबर को चिनप्पा स्वामी अखाड़ा सभागृह में आदिवासी गढ़वाल कोष्टी समाज विकास संस्था की एक बैठक हुई, जिसमें यह निर्णय लिया गया कि आदिवासी गढ़वाल कोष्टी समाज प्रवीण दटके को अपना समर्थन देगा।

मध्य नागपुर में आदिवासी गढ़वाल कोष्टी समाज के सदस्य बड़ी संख्या में निवास करते हैं, और इस समाज के समर्थन से भाजपा का विश्वास मजबूत हुआ है। दटके ने इस समर्थन को सराहा और कहा कि वे समाज के विश्वास को सार्थक करेंगे। बैठक के बाद आदिवासी कोष्टी समाज के पदाधिकारियों ने प्रवीण दटके से उनके घर पर मुलाकात की और समाज के लिए

कुछ प्रमुख मांगें रखीं। इन मांगों में नागपुर में आदिवासी गढ़वाल कोष्टी समाज के लिए सांस्कृतिक भवन बनाना, समाज के युवाओं के लिए रोजगार सृजन के कार्यक्रम शुरू करना और बेरोजगारों के लिए छात्रवृत्ति प्रदान करना शामिल है। दटके ने इन समस्याओं को समझते हुए समाज के लिए हमेशा काम करने का आश्वासन दिया।

इस अवसर पर आदिवासी गढ़वाल कोष्टी समाज के प्रमुख सदस्य जैसे राजेश निखारे, सुरेश बारापारे, खुशाल हेडाऊ, ईश्वर शेंदरे, रमेश हेडाऊ, धरज धकाते, अनिल कोल्हे, वंदनाबाई कोल्हेकर, राजेश बांगडे, अरुण शेंद्रे, विठ्ठल बारापारे, गोपाल बांगडे, रमेश पराते, राजेश हेडाऊ, राजेश गुजाडे, भाग्यश्री पराते, रीना निमजे, रवींद्र निखाडे, सुरेश सोनकुसरे, रामेश्वर हेडाऊ और विवेगी बर्वे उपस्थित थे।

## ईवीएम स्ट्रांग रूम का निरीक्षण करने पहुंचे सीपी

> चुनाव के संबंध में सुरक्षा व्यवस्था का प्रत्यक्ष जायजा लिया

नागपुर।

पुलिस आयुक्त डॉ.सिंगल ने शुक्रवार को विधानसभा चुनाव के संबंध में सुरक्षा व्यवस्था का प्रत्यक्ष जायजा लिया। इस दौरान वे सदन सिलिविल लाइन स्थित सेंट उर्सुला गर्ल्स हाईस्कूल में पहुंचे और सुरक्षा व्यवस्था का निरीक्षण किया। मतदान के दिन प्रत्येक वृथ पर पुलिस अधिकारियों कर्मचारियों की तैनाती, शांति एवं सुरक्षा, पुलिस द्वारा संचार साधनों का उपयोग, सीसीटीवी कैमरे, बूथों की सुरक्षा,



संवेदनशील एवं खतरनाक बूथों पर अतिरिक्त पुलिस बल की तैनाती, विशेष सावधानियों का खुलासा करने के संबंध में आपातकालीन साहित्य के लिए पुलिस संपर्क नंबर, सुरक्षा की समीक्षा की गई। इस दौरान उन्होंने ईवीएम स्ट्रांग रूम की भी जांच की साथ ही स्ट्रांग रूम की सुरक्षा के संबंध में सुरक्षा रक्षकों सहित मतदान

अधिकारी से उपाय योजना के संबंध में चर्चा की। और जहां तक संभव हो संवेदनशील जगहों पर अतिरिक्त पुलिसकर्मियों तैनात करने की भी निर्देश दिए। चुनावी ड्यूटी के दौरान पुलिस कर्मियों ने बजाय अपना हक शहर के अलग-अलग जगहों पर चुना बंदोबस्त में ड्यूटी कर रहे सभी पुलिस कर्मियों ने शुक्रवार को

## सरकारी कॉन्ट्रैक्ट का झांसा देकर ठगे 15 लाख

नागपुर। सरकारी कॉन्ट्रैक्ट दिलाने का झांसा देकर एक युवक से 15 लाख रुपये ठगने का मामला सामने आया है। यह घटना प्रताप नगर पुलिस थाना क्षेत्र के आईटी पार्क सुभाष नगर में स्थित चाय की दुकान चलाने वाले फरियादी अविनाश कृष्ण कुमार (28) के साथ घटित हुई।



जानकारों के अनुसार, आरोपी अजय जसवंत सिंह हजारे (33) निवासी नागड, बानोटी, तहसील कन्नड़, जिला औरंगाबाद ने फरियादी अविनाश से साल 2013 में दोस्ती की थी। 5 मार्च 2023 से 25 अगस्त 2023 के बीच आरोपी ने अविनाश को यह भरोसा दिलाया कि वह सरकारी कॉन्ट्रैक्ट दिला सकता है और मध्य प्रदेश के उमरटा रोड पर एक बड़े प्रोजेक्ट में पैसा लगाने पर अच्छा मुनाफा होगा। इस झांसे में आकर अविनाश ने आरोपी को 15

## सरपंचों के कारण विकास कार्यों में रुकावट: उमरे

>टाकलघाट को नगर परिषद का दर्जा देने की हो रही है मांग



हिंमना/नागपुर। बुटीबोरी टाकलघाट, जो सर्कल का एक प्रमुख और महत्वपूर्ण गांव है, को वानाडोंगरी की तरह नगर परिषद का दर्जा मिलने की ग्रामवासियों की मांग है। हालांकि, टाकलघाट के राष्ट्रवादी पार्टी के वर्तमान सरपंच के अडियल रवेये के कारण इस गांव का नगर परिषद में रूपांतरण नहीं हो पा रहा है और विकास कार्य भी रुक गए हैं, ऐसी चिंता जिला परिषद के विपक्षी नेता अतिश उमरे ने व्यक्त की। वे हिंमना विधानसभा क्षेत्र में भाजपा महायुक्ति के उम्मीदवार विधायक समीर मेघे के प्रचार सभा में बोल रहे थे।

सभा में देविका सागर मेघे, हरिचंद्र अक्वट, अलली कुकड़कर, श्रावण जुनघरे, पार्वती कुकडे सहित कई प्रमुख लोग उपस्थित थे। इस अवसर पर उमरे ने कहा, 2017 में जब वानाडोंगरी ग्राम पंचायत थी, तब

भाजपा की महानंदा पाटेल सरपंच थीं। विधायक मेघे की अपील पर महानंदा पाटेल ने दस साल का कार्यकाल रहते हुए सरपंच पद से इस्तीफा दिया और ग्राम पंचायत को बरखास्त कर वानाडोंगरी को नगर परिषद बनाने की पहल की। इसके बाद शासन के अध्यक्ष से वानाडोंगरी को नगर परिषद का दर्जा मिला, जिससे वहां के विकास में तेजी आई और जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ मिला।

## 223 बोरी सुपारी के साथ एक गिरफ्तार

नागपुर। क्राइम ब्रांच यूनिट 4 और एंटी ड्रग्स टैफिकिंग दस्ते ने संयुक्त कार्रवाई कर पेट्रोलिंग के दौरान कापसी पुल पर एक ट्रक से बड़ी मात्रा में सुपारी जप्त की है। इस कार्रवाई के दौरान ट्रक चालक इब्रार आलम तौफीर आलम (23) छोटा माधवपुर, पोस्ट उरनी चनपुर जिला छपरा बिहार निवासी को गिरफ्तार किया है। जानकारी के अनुसार 13 नवंबर को क्राइम ब्रांच यूनिट 4 की टीम एंटी ड्रग्स टैफिकिंग दस्ते के साथ पारडो थाना परिसर में गस्त कर रही थी इस दौरान कापसी पुल पर उन्हें एक संदिग्ध ट्रक क्रमांक डब्ल्यू. बी. 23 एफ 7922 जाते हुए दिखाई दिया। उसे रुकवा कर जब उसकी जांच की गई तो उसमें 223 बोरी सुपारी मिली जिसकी कुल कीमत 26 लाख 59944 रुपये बताई जा रही है। इस दौरान ट्रक चालक से जब इस माल के संबंध में दस्तावेज की मांग की गई तो वह कोई भी दस्तावेज नहीं दे पाया। पृष्ठाख में उसने बताया कि यह सारी सुपारी वेस्ट बंगाल कोलकाता निवासी कमल इंटरप्राइजेज की है और वह सारे माल को कोलकाता से नागपुर लेकर आ रहा था। पुलिस ने अत्र व औषध विभाग को इसकी सूचना देकर जप्त माल को आरोपी सहित आगे की कार्रवाई के लिए उनके हवाले किया है।



## गल्लफ्रेंड के साथ एमडी तस्करी करते अपराधी गिरफ्तार

>होटल के कमरे से पुलिस ने पकड़ा

नागपुर।

बेलतरोडी पुलिस थाना क्षेत्र में डीबी पथक के अधिकारियों ने बड़ी सफलता हासिल करते हुए शुक्रवार एमडी ड्रग्स की तस्करी करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी कि मनीष नगर स्थित ओयो के श्रद्धा इन होटल के कमरे में दो आरोपी अवैध रूप से एमडी ड्रग्स के साथ मौजूद हैं। इसी सूचना के आधार पर पुलिस ने त्वरित कार्रवाई की और दोनों आरोपियों को घर दबोचा।

गिरफ्तार आरोपी सुरेश रमेश गुफावार (27) छोटा ताज बाग, सक्करदरा, और हर्षा सुभाष भागत (27) विश्वकर्मा नगर, अजनी का समवेश है। इन दोनों आरोपियों पर एमडी ड्रग्स की तस्करी और बिक्री करने का आरोप है। पुलिस ने इनसे 7 ग्राम एमडी ड्रग्स बरामद किया, जिसकी कीमत लगभग 17,000 रुपये बताई जा रही है। इसके अलावा पुलिस ने आरोपियों के पास से बुरेटे

मोटरसाइकिल (कीमत 2,80,000 रुपये), दो मोबाइल फोन (कीमत 40,000 रुपये) और 3,500 रुपये नकद भी जब्त किए हैं। इन सभी सामग्रियों का कुल मूल्य 3,40,500 रुपये है। पुलिस ने एडोपीएस (नारकोटिक्स ड्रग्स एंड साइकोट्रॉपिक सबस्टेंस) अधिनियम के तहत मामला दर्ज करते हुए आरोपियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई शुरू कर दी है।

## डॉ.देशमुख बदलेगे सावनेर-कलमेश्वर की सूरत: बावनकुले

नागपुर। मैं डॉ.आशीष देशमुख को भारी मतों से जिताने का अनुरोध करने आया हूं। कामटी विधानसभा का विकास उतना नहीं होगा जितना सावनेर-कलमेश्वर विधानसभा का। आपके सामने एक ईमानदार और कर्तव्यनिष्ठ कार्यकर्ता है दूसरी ओर किसानों के केंद्रीय बैंक से 150 करोड़ रुपये निकाल लिए गए, उनका कॉर्पस उम्मीदवार खड़ा है। उक्त विचार भाजपा के प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले ने व्यक्त किये, वे डॉ.आशीष देशमुख के खया में आयोजित सभा में बोल रहे थे। बावनकुले ने कहा कि आप जानते हैं कि सुनील केदार को पांच साल की जेल हो गई है। अब वह

## नागपुर ट्रेफिक शाखा में हुआ दिवाली मिलन कार्यक्रम

नागपुर।

ट्रेफिक शाखा द्वारा आयोजित 'दिवाली मिलन' कार्यक्रम शुक्रवार को सिलिविल लाइन स्थित स्वागत लॉन में बड़े उत्साह और धूमधाम के साथ आयोजित किया गया। इस अवसर पर ट्रेफिक पुलिस विभाग के सभी अधिकारी, महिला और पुरुष पुलिस कर्मा मौजूद थे। कार्यक्रम का उद्देश्य दिवाली और गुरु नानक जयंती के शुभ अवसर पर ट्रेफिक पुलिस कर्मियों की मेहनत और समर्पण को सराहना था। कार्यक्रम की शुरुआत पुलिस उपायुक्त अर्चित चांडक के प्रास्ताविक भाषण से हुई। उन्होंने ट्रेफिक पुलिस के कार्यों की सराहना करते हुए विशेष रूप से दिवाली



के समय व्हीआईपी ड्यूटी निभाने में पुलिस कर्मियों द्वारा किए गए प्रयासों को उल्लेखनीय बताया। उन्होंने कहा कि ट्रेफिक पुलिस की मेहनत और समर्पण से ही नागपुर शहर में ट्रेफिक व्यवस्था सुचारु रूप से चलती है।

इस मौके पर पुलिस आयुक्त डॉ.रविंद्र सिंगल ने ट्रेफिक पुलिस कर्मियों को रिस्पेक्ट, बैटन और जैकेट्स वितरित किए। पुलिस आयुक्त ने कार्यक्रम में भाग लेते हुए ट्रेफिक

पुलिस के कार्य की सराहना की और उन्हें प्रोत्साहित किया। उन्होंने कहा कि "दिवाली मिलन" कार्यक्रम का उद्देश्य पुलिस विभाग के सभी सदस्यों के बीच एकता और आत्मविश्वास का संबंध बनाना है। इसके अलावा, कार्यक्रम में ट्रेफिक पुलिस कर्मियों ने अपने अनुभव साझा किए। पुलिसकर्मी उमेश ठाकुर ने ट्रेफिक प्रबंधन के महत्व को उजागर किया, वहीं महिला

## प्रतिबंधित तंबाखु के साथ एक गिरफ्तार

नागपुर।

सक्करदरा पुलिस द्वारा छोटा ताजबाग परिसर में छापेमारी करके एक युवक को बड़ी मात्रा में प्रतिबंधित तंबाखु ले जाते हुए गिरफ्तार किया है। आरोपी का नाम गौसिया कालोनी निवासी मोहम्मद शहंशाह मोहम्मद अलताफ (30) बताया जा रहा है। जानकारी के अनुसार सुबह करीब 10 बजे गुप्त सूचना के आधार पर पुलिस टीम ने छोटा ताजबाग चौक पर फिल्टिंग एगारकर शहंशाह को हिरासत में लिया। तलाशी लेने पर उसके पास से 2260 रुपये का शासन द्वारा प्रतिबंधित तंबाखु जब्त किया गया। पृष्ठाख में उसने बताया कि वह बेचने लिए यह माल ले जा रहा था। उसके खिलाफ विभिन्न धाराओं में मामला दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया गया। जांच जारी है।



## पिल्ले ने डॉ.जैस्वाल के कार्यों की सराहना की

नागपुर।

रामटेक विधानसभा क्षेत्र में आगामी चुनाव को लेकर महायुक्ति के उम्मीदवार डॉ.आशिष जैस्वाल का प्रचार जोरों पर है। इस सिलसिले में शिवसेना के वरिष्ठ नेता बभ्रराज पिल्ले ने डॉ.आशिष जैस्वाल की कार्यशैली की सराहना करते हुए कहा कि डॉ.जैस्वाल ने कन्हान क्षेत्र के लिए जो विकास कार्य किए हैं, वह अन्य किसी विधायक के कार्यों से कहीं बेहतर हैं। उन्होंने यह भी कहा कि विशेष रूप से महिलाओं और युवाओं के लिए डॉ. जैस्वाल ने

जो योजनाएं और कार्य किए हैं, वे क्षेत्र के लिए मील का पत्थर साबित हुए हैं। पिल्ले ने जोर देकर कहा कि अब तक इस प्रकार के कार्य किसी भी विधायक ने नहीं किए हैं, और यह डॉ. जैस्वाल की दृढ़ इच्छा और क्षेत्र के प्रति उनके समर्पण को दर्शाता है। बभ्रराज पिल्ले ने यह भी कहा कि रामटेक विधानसभा का चुनाव किसी बाहरी उम्मीदवार के लिए नहीं है, बल्कि यह चुनाव रामटेक के भूमिपुत्र डॉ. आशिष जैस्वाल ही जीतेंगे। उनका दावा है कि रामटेक क्षेत्र के लोग अब समझ चुके हैं कि केवल





